

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5998

09-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ചേലേമ്പ്ര പഞ്ചായത്തിലെ കള്ളിക്കുഴമ്പിൽ ശ്മശാന നവീകരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി</p>		<p>Shri K. Radhakrishnan (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കൊണ്ടോട്ടി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിലെ ചേലേമ്പ്ര കള്ളിക്കുഴമ്പിൽ ശ്മശാനം വക സ്ഥലത്തിന്റെ ചെറിയൊരു ഭാഗം പൊതുവഴി സഞ്ചാരയോഗ്യമാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നൽകിയ അപേക്ഷയിൻമേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ചേലേമ്പ്ര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി കള്ളിക്കുഴമ്പിൽ ശ്മശാനത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗം പൊതുവഴിക്കായി വിട്ട് കൊടുക്കണമെന്ന് മലപ്പുറം ജില്ലാ വികസന ഓഫീസറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടി ശ്മശാനഭൂമി കൂടാതെ പരിസരവാസികളായ സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ ഭൂമി കൂടി വിട്ട് കിട്ടിയാലേ വഴി സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മേൽപ്പറഞ്ഞ സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ സമ്മതപത്രം ലഭ്യമാക്കി സർക്കാരിന്റെ അനുമതിയ്ക്കായി അയയ്ക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ NH-നു സമീപത്താണ് ഈ സ്ഥലം സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത്. പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് മുതദേഹം മറവ് ചെയ്യാൻ സ്ഥലം ഇല്ലാതെ വിഷമിക്കുന്നത് കണ്ട ഒരു ഭൂവുടമയാണ് ഈ സ്ഥലം വകുപ്പിന് വിട്ട് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശ്മശാനം വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുന്ന രേഖകളുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്. ശുപാർശ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സർക്കാരിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത ശ്മശാനം നവീകരിക്കുന്നതിന് കോർപ്പസ് ഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>ചേലേമ്പ്ര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി കള്ളിക്കുഴമ്പിൽ ശ്മശാനത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗം പൊതുവഴിക്കായി വിട്ട് കൊടുക്കണമെന്ന് മലപ്പുറം ജില്ലാ വികസന ഓഫീസറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടി ശ്മശാനഭൂമി കൂടാതെ പരിസരവാസികളായ സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ ഭൂമി കൂടി വിട്ട് കിട്ടിയാലേ വഴി സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മേൽപ്പറഞ്ഞ സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ സമ്മതപത്രം ലഭ്യമാക്കി സർക്കാരിന്റെ അനുമതിയ്ക്കായി അയയ്ക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ NH-നു സമീപത്താണ് ഈ സ്ഥലം സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത്. പട്ടികജാതിക്കാർക്ക്</p>

		<p>മുതദേഹം മറവ് ചെയ്യാൻ സ്ഥലം ഇല്ലാതെ വിഷമിക്കുന്നത് കണ്ട ഒരു ഭ്രൂവുമയാണ് ഈ സ്ഥലം വകുപ്പിന് വിട്ട് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശ്മശാനം വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുന്ന രേഖകളുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്. ശുപാർശ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സർക്കാരിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ശ്മശാനം വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുന്ന രേഖകൾ ഉണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) ചേലേമ്പ്ര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി കള്ളിക്കുഴമ്പിൽ ശ്മശാനത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗം പൊതുവഴിക്കായി വിട്ട് കൊടുക്കണമെന്ന് മലപ്പുറം ജില്ലാ വികസന ഓഫീസറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടി ശ്മശാനഭൂമി കൂടാതെ പരിസരവാസികളായ സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ ഭൂമി കൂടി വിട്ട് കിട്ടിയാലേ വഴി സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മേൽപ്പറഞ്ഞ സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ സമ്മതപത്രം ലഭ്യമാക്കി സർക്കാരിന്റെ അനുമതിയ്ക്കായി അയയ്ക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ NH-നു സമീപത്താണ് ഈ സ്ഥലം സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത്. പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് മുതദേഹം മറവ് ചെയ്യാൻ സ്ഥലം ഇല്ലാതെ വിഷമിക്കുന്നത് കണ്ട ഒരു ഭ്രൂവുമയാണ് ഈ സ്ഥലം വകുപ്പിന് വിട്ട് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശ്മശാനം വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുന്ന രേഖകളുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്. ശുപാർശ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സർക്കാരിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ